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BERMMAAIER BENZINE
GEBRUIKSDOEL
De machine is uitsluitend bedoeld voor het maaien van gras.

 

       VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

              

Originele gebruiksaanwijzingen en veiligheidsvoorschriften liggen ter inzage bij Boels Verhuur B.V.

BELANGRIJK!
•	 Draag altijd persoonlijke veiligheidsuitrusting. 
•	 Gebruikers van de machine moeten erop toezien dat er geen mensen of dieren tijdens het 

werk dichter dan 15 meter bij de machine komen. Indien meerdere gebruikers op dezelfde 
werkplek werken, moet de veiligheidsafstand in ieder geval de dubbele boomlengte 
bedragen, maar altijd minimaal 15 meter.

•	 Voer voor gebruik een algemene inspectie van de machine uit.

BELANGRIJK!
Een bermmaaier kan bij onjuist of slordig gebruik een gevaarlijk gereedschap zijn, dat ernstig 
letsel of het overlijden van de gebruiker of anderen kan veroorzaken. Het is van het grootste 
belang dat u de inhoud van deze gebruiksaanwijzing doorleest en begrijpt.
Bij al het gebruik van de machine moet goedgekeurde persoonlijke beschermingsuitrusting 
gebruikt worden. Persoonlijke beschermingsuitrusting elimineert de risico’s niet, maar 
vermindert het schadelijk effect in geval van een ongeval.

WAARSCHUWING! Machines die zijn uitgerust met zaagbladen of grasmessen kunnen met 
enorme kracht opzij geworpen worden, wanneer het mes in contact komt met een vast 
voorwerp. Dit wordt terugslag genoemd. Hou mensen en dieren altijd ten minste 15 meter bij de 
machine vandaan.
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1	 Grasmaaiblad	 18	 Borgschroef
2	 Bijvulopening smeermiddel,	 19	 Steunkop
	 hoekoverbrenging	 20	 Steunflens
3	 Hoekoverbrenging	 21	 Meenemer
4	 Beschermkap voor snijuitrusting	 22	 Trimmerkop
5	 Steel	 23	 Bougiekap en bougie
6	 Stuur	 24	 Bladmoersleutel
7	 Gashendel	 25	 Gebruiksaanwijzing
8	 Stopschakelaar	 26	 Transportbescherming
9	 Gashendelvergrendeling	 27	 Inbussleutel
10	 Ophanging voor draagstel	 28	 Carburateurschroevendraaier
11	 Cilinderkap	 29	 Borgpen
12	 Starthendel	 30	 Draagstel
13	 Brandstoftank	 31	 Borgmoer
14	 Chokehendel	 32	 Startgasknop
15	 Brandstofpomp	 33	 Afstellen gaskabel
16	 Luchtfilterdeksel	 34	 Platte ring
17	 Handvatinstelling

Gashendelvergrendeling
De gashendelvergrendeling is geconstrueerd om onopzettelijke activering van de gashendel te 
voorkomen. Wanneer de vergrendeling (A) in het handvat wordt gedrukt (= wanneer men het 
handvat vasthoudt) wordt de gashendel ontkoppeld (B). Wanneer men het handvat loslaat, gaan 
zowel de gashendel als de gashendelvergrendeling terug naar hun respectievelijke beginposities. 
Dit gebeurt via twee van elkaar onafhankelijke terugspringveersystemen. Deze positie houdt in 
dat de gashendel automatisch vergrendeld wordt op stationair draaien.

Stopschakelaar
De stopschakelaar moet gebruikt worden 
om de motor uit te schakelen.

Start de motor en controleer of de 
motor wordt uitgeschakeld wanneer de 
stopschakelaar in de stopstand wordt 
gezet.

Beschermkap voor snijuitrusting
Deze beschermkap voorkomt dat 
losse voorwerpen in de richting van 
de gebruiker worden geslingerd. De 
beschermkap voorkomt tevens dat de 
gebruiker in aanraking komt met de 
snijuitrusting.
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Brandstof moet u buitenshuis bijvullen, uit de buurt van vonken of vlammen.
Rook niet of plaats geen warme voorwerpen in de buurt van de brandstof.
Tank nooit terwijl de motor draait.
Stop de motor en laat hem voor het tanken enkele minuten afkoelen.
Open de dop van de tank voorzichtig wanneer u wilt tanken zodat eventuele overdruk langzaam 
verdwijnt.
Draai de dop van de tank goed vast na het tanken.
Haal de machine altijd weg van de tankplaats en -bron voordat u hem start.

       3. STARTEN EN STOPPEN
Koude motor
Choke: Zet de choke-hendel (A) in de 
choke-positie.
Brandstofpomp: Druk een aantal 
malen op de rubberen balg (B) van de 
brandstofpomp totdat er brandstof in de 
balg komt. De balg hoeft niet helemaal 
gevuld te worden.

Warme motor
Volg dezelfde startprocedure als voor de 
koude motor, maar zonder de chokehendel 
in de chokestand te zetten.

Startgas: 
Startgasstand krijgt u door eerst 
de gashendelvergrendeling en de 
gashendel in te drukken en dan de 
startgasknop (A) in te drukken. Laat 
daarna de gashendelvergrendeling en de 
gashendel los en dan de startgasknop. 
De startgasfunctie is nu geactiveerd. 
Om de motor weer terug te brengen 
naar stationair lopen drukt u de 
gashendelvergrendeling en de gashendel 
in.

Starten

WAARSCHUWING! Wanneer de motor wordt gestart met de chokehendel in de choke- of 
startgasstand begint de snijuitrusting direct te draaien.

Druk het machinelichaam met uw linkerhand tegen de grond (N.B.! Niet met uw voet!). Pak de 
starthendel beet, trek met uw rechterhand het starterkoord langzaam uit tot u weerstand voelt 
(de starthaken grijpen in) en maak vervolgens snelle en krachtige trekbewegingen. Wikkel het 
startkoord nooit rond uw hand.
Zet de chokehendel onmiddellijk nadat de motor ontsteekt terug en doe hernieuwde 
startpogingen tot de motor start. Wanneer de motor start, geef snel vol gas en het startgas 
wordt automatisch uitgezet.
N.B.! Trek het starterkoord niet volledig uit en laat de starthendel niet zomaar los wanneer het 
volledig uitgetrokken is. Dit kan tot beschadigingen van de machine leiden.

Stoppen
Stop de motor door de ontsteking af te 
zetten.

WAARSCHUWING! Waarschuwing voor weggeslingerde voorwerpen. Gebruik altijd 
goedgekeurde oogbescherming. Buig nooit over de beschermkap van de snijuitrusting heen. 
Stenen, vuil e.d. kunnen omhoog geworpen worden in uw ogen en blindheid of ernstig letsel 

Snelontgrendeling
Vooraan zit een makkelijk 
bereikbare snelontgrendeling als 
veiligheidsmaatregel indien de motor 
vlam vat of in een andere situatie waarin 
men zich snel van de machine en het 
draagstel moet ontdoen. Zie aanwijzingen 
in het hoofdstuk Aanpassen van draagstel 
en bermmaaier. Op sommige draagstellen 
zit ook een snelontgrendeling aan de 
ophanghaak.

Controleer of de riemen van het draagstel 
juist zitten. Wanneer het draagstel en de 
machine afgesteld zijn, moet u controleren 
of de snelontgrendeling van het draagstel 
werkt.

Borgmoer
Voor een bepaald type snijuitrusting worden borgmoeren gebruikt bij het vastzetten.

Bij montage draait u de moer tegen de 
rotatierichting van de snijuitrusting in. 
Bij verwijderen draait u de moer los in de 
rotatierichting van de snijuitrusting. 
(N.B.! De moer heeft linkse 
schroefdraad.)

Borgschroef
Voor een steunschotel met kogellagers 
moet de borgschroef worden 
vastgedraaid.

       1. MONTEREN
Aanpassen van draagstel en bermmaaier

Wanneer u met de bermmaaier werkt, moet die altijd vastgehaakt worden in het draagstel. 
Anders kunt u de motorzeis niet veilig bedienen en uzelf en anderen verwonden. Gebruik nooit 
een draagstel met een defecte snelontgrendeling.

Balance XT

Het juiste evenwicht
Voor gras maaien:
Laat het blad op de geschikte maaihoogte 
balanceren, d.w.z. dichtbij de grond.

       2. BRANDSTOFHANTERING
Brandstof
N.B.! Gebruik altijd en alleen maar de Aspen 2T brandstof van het verhuurcentrum!

Tanken

WAARSCHUWING! Om het risico op brand te verminderen, moet u de volgende 
voorzorgsmaatregelen nemen:
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veroorzaken.
Houd onbevoegden op afstand. Kinderen, dieren, toeschouwers en medewerkers moeten 
zich buiten de veiligheidszone van 15 m bevinden. Schakel de machine onmiddellijk uit indien 
iemand dichterbij komt. Draai de machine nooit rond zonder eerst te controleren of er achter u 
niet iemand zich in de veiligheidszode bevindt.

WAARSCHUWING! Machines die zijn uitgerust met zaagbladen of grasmessen kunnen met 
enorme kracht opzij geworpen worden, wanneer het mes in contact komt met een vast 
voorwerp. Dit wordt terugslag genoemd. Terugslag kan zo heftig zijn dat de machine en/of 
de operator in een richting geduwd worden en mogelijk de controle over de machine verliest. 
Terugslag kan zonder waarschuwing vooraf optreden wanneer de machine blijft haken, afslaat of 
vastloopt. De kans op terugslag is groter in gebieden waar het moeilijk is om te zien wat u maait.
Probeer om niet te zagen in het gebied tussen 12 en 3 uur van het blad. Vanwege de 
rotatiesnelheid van het blad kan terugslag precies in dit gebied optreden wanneer men in 
grovere stammen zaagt.

•	 Gebruik altijd de juiste uitrusting.
•	 Zorg ervoor dat de uitrusting altijd juist afgesteld en aangepast is.
•	 Volg de veiligheidsvoorschriften.
•	 Organiseer het werk goed.
•	 Zorg ervoor dat het blad op volle toeren draait voor u begint.
•	 Gebruik altijd goed scherpe bladen.
•	 Probeer om niet in stenen te zagen.
•	 Stuur de velrichting (maak gebruik van de wind).
•	 Voordat u begint te maaien, moet u het werkgebied controleren: de conditie van het terrein, 

of het afhelt, of er stenen liggen, of er kuilen zijn enz.
•	 Begin daarna bij het makkelijkste einde van het werkgebied om een goede opening voor het 

maaiwerk te krijgen.
•	 Werk systematisch, heen en weer, dwars over het gebied en bestrijk bij elke slag een gebied 

van ca. 4-5 m. Dan wordt het volle bereik van de machine naar beide kanten benut en de 
gebruiker krijgt een makkelijk en afwisselend terrein om in te werken.

•	 De lengte van het pad moet circa 75 m bedragen. Verplaats de brandstofvoorraad al 
naargelang het werk vordert.

•	 Op hellend terrein moet u de paden loodrecht ten opzichte van de helling laten lopen.
	 Het is veel makkelijker om dwars over een helling te lopen dan op en neer.
•	 De paden moeten zo lopen dat men niet over sloten of andere hindernissen in het terrein 

hoeft te klimmen. Pas de paden ook aan de windomstandigheden aan zodat de gevelde 
stammen in het reeds gemaaide gedeelte van het terrein vallen.

Neem contact op met verhuurder bij problemen aan (of met) het apparaat!
Het product moet schoon en onbeschadigd worden teruggebracht.
 


